

<正誤表>

1 ページ「はじめに」 上から3行目

【誤】約19万6000件

【正】約20万4000件